Műszaki tartalom
Készült: a Debrecen, Hatvan utca 62. sz. II. ütem alatt megvalósítandó 15 db lakást, 1 db üzletet, valamint gépjármű parkolókat magában foglaló társasház adásvételi szerződéséhez.

A melléklet az eladó vállalása a vevő felé, amely az építés tartalmát rögzíti az alábbi szempontok szerint:

I. A megvalósítandó építmény műszaki tartalmát elsősorban az alábbi „műszaki tartalom”-ban foglaltak rögzítik.

II. Másodsorban, tehát a jelen mellékletben le nem írt minden más műszaki jellegű információ az építési engedélyes tervek és a kiviteli tervek tartalmazzák.

III. A szerződés tárgyát képező kivitelezési munkák elkészültét az a készültségi fok határozza meg, amely alkalmas a műszaki átadás kitűzésére és az ekkor meglévő hiányosságok a létesítmény rendeltetés használatát nem akadályozzák, vagyis azok un. javítható minőségi hiányosságok.
IV. A vevő az eladótól kérhet a tervtől eltérő módosítást, amely nem jár tervmódosítással, de ennek költségeit minden esetben külön egyeztetni szükséges, ennek költségeit a vevő fizeti. A vevő által saját erőként elvégzett, vagy más független kivitelezővel elvégzett munkálatokra az eladó garanciát nem vállal.
Az olymértékű módosítás, amely egyben tervmódosításként értelmezhető, csak a tervező a műszaki ellenőr és a felelős műszaki vezető együttes engedélyével történhet. A tervmódosítás költségeit minden esetben a vevő fizeti.
Az épület rövid ismertetése:
A telken egy 15 lakásos négy emeletes lakóépület épül, egy utcai üzlettel, a földszinten gépkocsi tárolókkal. A lakások nyitott lépcsőn és közlekedőn keresztül közelíthetőek meg, illetve a 8 személyes, 630 kg-os felvonóval.
A földszinten az épület fedett részén a körben átszellőzött homlokzat mögött parkolhatnak a gépkocsik. Az első és második emeleten négy-négy, a harmadik emeleten három, a negyedik emeleten négy lakás létesül. A földszinten helyezkedik el az épület hőközpontja. Az új épület igényesen mértéktartó, a szabályozási terv előírásai szerinti paraméterű.
Műszaki tartalom:

1. Az épület jellemző szerkezetei:
Tartószerkezet: A földszint plusz négy emeletes lakóépület vasbeton pillérvázas, részben gerendás vasbeton lemezfödémmel, merevítő és tartófalakkal, tégla kitöltő falakkal, vasbeton lépcsőkkel.
Alapozás: Az épület egy dilatációs egység, az alapozás statikai terv szerinti monolit beton és vasbeton cölöpalapozással készül.
Külső főfalak, kitöltő falak: Porotherm 30 N+F falazó elemből, 15 cm vtg. homlokzati hőszigetelő vakolatrendszerrel ellátva.
Belső főfalak: Porotherm 30 N+F falazó elemből, valamint lakások közötti hanggátló falak.
Födémek: Statikai terv szerinti monolit vasbeton födémek.
Lépcsők: Statikai terv szerinti monolit vasbeton szerkezetűek.
Válaszfalak: 10 cm vtg. Porotherm falazó elem.
Tetőszerkezet, tetőfedés: A zárófödém egyenes rétegrendű lapostető bitumenes rendszerszigeteléssel. A földszint fölötti lapostető terv szerinti kialakítású, kerámiával és műfűvel burkolt terasz és kert.
Vízszigetelés: A falak és lábazatok bitumenes talajnedvesség elleni szigetelést kapnak. A függőleges lábazatszigetelést XPS hőszigetelés és Dörken lemez védi. A tető szigetelése egyenes rétegrendű, bitumenes rendszerszigetelés, ATH PS hőszigeteléssel, kiegészítő bádog-alumínium szerkezetekkel és csatornákkal. A földszinti padlószigetelés síkjában fut a vízszintes falszigetelés is. A belső terek használati vízszigetelései kent rendszerszigetelések.
Hangszigetelések: Az alkalmazott hangszigetelések, szigetelő rendszerek minősített rendszerszigetelések. Nagy térfogatsúlyú falazatok, illetve hanggátló falak. A zajvédelem része a gondosan megválasztott helyiségelrendezés, az úsztatott padlószerkezetek, a vasbeton lépcső a pihenőn támaszkodik úsztatva, a kar mentén dilatált és szigetelt, a smart felvonó nem lakóhelyiség mellett települ. A lépcsőlemezek és pihenőik hangcsillapító csatlakozással lesznek kialakítva. A szintközi födémek felett úsztatott padlószerkezetek készülnek, lépéshang-gátló szigeteléssel, körben szakszerűen dilatálva.
Hőszigetelések: A födém alatt a mennyezet min. 12/15 cm hőszigetelő vakolatrendszert kap, az épület homlokzati hőszigetelése általános helyen 15 cm, a tagozatokon 12/15 cm PS/XPS. A homlokzat hőszigetelés ragasztott, dűbelezett, a homlokzati téglaburkolatok mögött megerősített, méretezett szerkezettel.

Nyílászárók: A külső nyílászárók műanyag szerkezetű ablakok és erkélyajtók, 3 rétegű üvegezéssel a kiviteli specifikáció szerint, tanúsított hőszigetelő értékekkel. A lakás bejárati ajtók hőszigetelt, műanyag szerkezetű, tömör kivitelű minősített ajtók. A gépkocsi bejáró kapu szekcionált, zajcsillapított felfüggesztésű és kivitelű motoros működtetésű.
Homlokzati felületképzés: A hőszigetelő vakolatrendszeren színezett nemesvakolat és részleges burkolat készül a terv szerinti tagozódásban.
Lábazat: Műanyag bázisú lábazati vakolat és ragasztott homlokzati lábazat burkolat.
Bádogos szerkezetek: Festett alumínium a terv szerinti színben.
Burkolatok: A lépcsőház és a közlekedő területek csúszásmentes kőporcelán burkolattal,
az udvar, valamint a parkolók pedig beton-kiselemes térkő burkolattal készülnek. Az épület körül előregyártott beton szegéllyel culee kavics réteg épül.
2. A lakások belső kialakítása:
Belső ajtók: Utólag szerelt, végleges felületkezelésű laminált fóliázott beltéri ajtók, sík tömör ajtószárnnyal.
Falak felületképzése: Kétszeri glettelés, kétszeri fehér diszperziós festés.

Burkolatok: A hidegpadlós helyiségekben kerámia burkolólap, a melegpadlós helyiségekben laminált parketta. A fürdőszobában és A WC-ben 2,00 m magasságig körben csempeburkolat.
A terven jelölt konyhabútor, tűzhely, konyhai elszívó és a beépített szekrények nem tartozékai a lakásnak.
3. Üzlet belső kialakítása:
Belső ajtók: Utólag szerelt, végleges felületkezelésű laminált fóliázott beltéri ajtók, sík tömör ajtószárnnyal.
Falak felületképzése: Kétszeri glettelés, kétszeri fehér diszperziós festés.
Burkolatok: Minden helyiségben kerámia lap burkolat. A WC-ben 2 m magasságig csempeburkolat készül.
A terven jelölt beépített szekrények nem tartozékai az üzletnek.

4. Épületgépészet:
Vízellátás-csatornázás: A vízellátás a városi hálózatról történik. Az épületen belüli vízvezeték anyaga öt rétegű műanyagcső és MSZ120/2 szerinti horganyzott acélcső. A használati vízhálózat alapvezetéke a földszinten kerül kialakításra, innen jut el a lakások felszálló vezetékeihez, valamint itt ágazik le a hőközpont felé, ahol a használati melegvíz termelés történik. A használati melegvíz készítés a Hőszolgáltató Zrt. által biztosított távfűtési energiával történik. A felszálló vezetékek szintenként kialakított mérőóra szekrényeken haladnak át, ahol a lakások mérőórái kerülnek elhelyezésre. A lakások leágazásaiba minden esetben egy hideg és egy használati melegvíz almérő kerül beépítésre A felszálló vezetékek strangjai a folyosói mérőknél hőszigetelt ajtót kapnak. Az üzletek mérői és szakaszoló szerelvényei az üzletek egy-egy alárendelt helyiségében kapnak helyet.
A keletkező szennyvíz az épületből egy helyen távozik. A csatorna vezeték anyaga P1 pvc cső és KG-PVC cső. A szennyvíz ejtőcsöveket a földszinten kiépítendő alapvezetékek gyűjtik össze.
Épületgépészeti berendezési tárgyak: Fehér porcelán anyagú mosdó és kézmosó, keverő szelepes karos kivitelű csaptelep, fehér zománcozott fürdőkád, zuhanytálca vagy épített zuhany csapteleppel, fehér fajansz WC csésze ülőkével és hátsó műanyag öblítőtartállyal, mosógép számára csatlakozás, a konyhában mosogató csatlakozási hely kiépítés (mosogató és csaptelep nélkül). A fürdőszobai pipere szerelvény nem tárgya a szerződésnek. 
Csapadékvíz elvezetés: A csapadékvíz belső ejtő vezetékeken keresztül kerül elvezetésre. Az udvar felé eső csapadékvíz levezető csatornák a földszint alatt elhelyezett záporkésleltető aknába lesznek bekötve Az aknából késleltetve átemelő szivattyú segítségével kerül a csapadékvíz a közterületen lévő tisztító aknába, majd onnan a városi csatornahálózatba.
Fűtési rendszer: Az épület fűtési és használati melegvíz előállítási igénye a távfűtési hálózatról kerül kiszolgálásra. A távhőszolgáltatás nagy előnye minden helyi tüzelésű fűtési megoldással szemben, hogy nincs robbanásveszély, nincs kémény és égéstermék, amely veszélyeztetné az emberek életét, egészségét. A szinte hangtalan működés és a kiváló szabályozhatóság, mérhetőség jellemzi.
A lakások és az üzlet egyedi hőmennyiségmérővel szereltek. A szabályozása a lakásokban és üzletben felszerelt programozható szoba-termosztátokkal biztosítható, mivel a hőmennyiségmérők után elektromos szelepek kerülnek beépítésre, melyeket a termosztát vezérel, így biztosítva az igény szerinti fűtést. A fűtési hőmennyiség mérése egyrészt a főmérő és a használati melegvíz primerköri hőmennyiségmérője közötti különbség képzésével mérhető, másrészt minden lakás és üzlet külön hőmennyiségmérőt kap, amelyek az előbb képzett hőmennyiség szétosztását szolgálják. A helyiségek fűtési igényének fedezésére acéllemez radiátorok, a fürdőszobákban pedig törölköző szárítós radiátorok kerülnek felszerelésre.
Hűtési rendszer:
Lakásonként egy helyiség (nappali) klíma előkészítés 
Szellőzés:
Az épületben lévő fürdőszobák, WC csoportok és a belső terű helyiségek célszerűen csoportosítva külön elszívó hálózattal vannak ellátva, ami fali „kis” ventilátor segítségével cseréli a levegőt ezekben a helyiségekben.  A ventillátorok a helyiségben elhelyezett kapcsolóval működtethetőek. Az alárendelt helyiségek egy részében gravitációs szellőzés kerül kialakításra. A konyhai páraelszívók kivezetései a homlokzatra kerülnek túlnyomás kibocsátó zsalukkal.
Elektromos ellátás:
1x32A fogyasztásmérő hely kialakítása.

Lakásokon, üzleteken belüli erősáramú alapvezetékelés, az oldalfalakon és mennyezeten vakolat alá vagy gipszkarton álmennyezetbe fektetett kettős szigetelésű rézvezetékkel készül. Dugaszoló aljzatok és kapcsolók felszerelése, a világítótestek csatlakozási helyének kialakítása. Az épület külső homlokzatán lévő világító testek felszerelésre kerülnek (loggiák, erkélyek, teraszok, lépcsőház, közös közlekedő területek). A lakások belső és az üzlet belső helyiségeinek megvilágítására szolgáló csillárok és lámpatestek árát és felszerelési díját a vállalás nem tartalmazza.
Lakásokban tűzhely csatlakozási hely kialakítása, TV és telefonhálózat részére védőcsövezés. A vezetékelést az a Szolgáltató fogja kiépíteni amelyikkel a vevő szerződést köt. (Digi, UPC, Telekom) A lakásokhoz digitális kaputelefon rendszer készül.
Lift: 
Az épületben egy gépház nélküli, elektromos üzemű 630 kg (vagy 8 személy) teherbírású felvonó berendezés szolgálja a tulajdonosok kényelmét.
Villámvédelem:
A szakági kiviteli terv szerin készül, minősített felfogókkal és levezetőkkel, mérési pontokkal, védőföldelőkkel.
Külső közművek:
Az udvaron, illetve a telekhatáron belül valamennyi közmű kiépítését a vállalás tartalmazza.
5. Egyéb tájékoztatás:
A jelen műszaki tartalomban leírt anyagoktól az eladó eltérhet, amennyiben azonos vagy magasabb műszaki tartalommal rendelkező építési anyagok kerülnek beépítésre.
Az épületszerkezet az építést követő néhány évben konszolidálódik, ezért a falakon esetleg hajszálrepedések alakulhatnak ki. Az épület mozgásából eredő, a festésnél jelentkező hajszálrepedések garanciális festését, javítását, valamint a padlóburkolatoknál és a falburkolatoknál jelentkező törések, repedések garanciális javítását az eladó nem vállalja. Eladó felhívja a figyelmet arra, hogy építés közben vagy az átadás után független kivitelezővel elvégzett bármilyen átalakítás a garancia elvesztését jelenti az érintett területeken.
A birtokbaadást követő első év folyamán a lakások páramentesedésük érdekében folyamatos szellőztetést igényelnek. Ennek hiányában a falak bepenészesedhetnek, amelyek javítása nem képezi a garancia tárgyát. Az ablakokon, falakon megjelenő vízpára a szellőztetés szükségességének a jele.
Az árajánlat nem tartalmazza a TV antenna és egyéb közmű hozzájárulási és mérődíját, valamint az illetékes hatósági beüzemelést igénylő víz, villanyóra beszerelési és beüzemelési díját.
A használatbavételi engedélyezési eljáráshoz szükséges illetékbélyeg költségét, az új épület bemérésével, feltüntetésével és Földhivatali bejegyzésével kapcsolatos költséget, valamint a társasház alapítással és bejegyzéssel kapcsolatos költséget a vevő fizeti.

Debrecen, 2018.
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